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MALE RADOSTI KAZDY DEN

Navod na damsky pleteny top
(ndvod je urceny pro damskou velikost 36)

Poznamky:

rubovy Zerzej = v kruhovych fadach pleteme vSechna oka stale obrace.

vroubkovy vzor (vroubek) = Pfi pleteni v kruhovych fadach stfidame *1 fadu hladce, 1 fadu
obrace*.

raglanové zkoseni: pleteme obrace k poslednimu oku pfed znackou, 1x nahodime, 1 oko hladce,
znacka, 1x nahodit. V nasledujici fadé pleteme obrace k poslednim dvéma okim pred znackou, 1
oko hladce za zadni nit, 1 oko hladce, znacka, 1 oko hladce za zadni nit

vzor proplétanych ok — viz. schéma (pro pleteni v kruhovych fadach)

(76) = celkovy pocet ok v fadé

o = obrace

h = hladce

F = front cross = kfizeni vepfedu = 1. oko vynechdme (ponechdme na levé jehlici), druhé oko
upleteme obrace za zadni nit, preskocené oko upleteme hladce a obé oka najednou prenddame na
pravou jehlici

B = back cross = kfizeni vzadu = 1. oko pfeskoéime (ponechame na levé jehlici), druhé oko
upleteme hladce a nechame na levé jehlici, preskocené oko upleteme obrace a obé oka prendame
na pravou jehlici

** = opakujeme cely postup, ktery je mezi hvézdickami

ZN = znackova¢, znacka

Pouzity material a pomucky:

pfize Drops ¥ You 6, odstin 110 —vinovda-50 g

pfize Drops ¥ You 7, odstin 13 — starortizova — 150 g

ptize Drops ¥ You 7, odstin 14 — svétle rlzovd—50 g

kruhové jehlice ve velikosti 3,5

6 znacek (idedlné 1 od jedné barvy (pro oznaceni nové rady), 3 v dalsi barvé (pro oznaceni
raglanu), 2 v dalsi barvé pro oznaceni zacatku vzoru v prednim dile)



Postup:
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Pleteme v kruhovych fadach odshora dol0. Prikrénik je stejné hluboky na prednim i zadnim dilu.

SEDLO

* na kruhovou jehlici €. 3,5 nahodime 100 ok pfizi Drops ¥ You 6 (odstin 110 — vinova).
* 6 fad pleteme vroubkovym vzorem v kruhovych fadach (= 3 vroubky)

o

@)
@)
@)
@)

1. fada:
2. fada:
3. fada:
4. fada:
5. fada:

vSechna oka obrace
vSechna oka hladce
vSechna oka obrace
vSechna oka hladce
vSechna oka obrace, zaroven rozmistime dalsi 3 znacky pro raglan: 16 ok obrace

(rukav), 1. znacka, 34 oka obrace (pfedni dil), 2. znacka, 16 ok obrace (rukav), 3. znacka, 34
ok obrace (zadni dil), 4. znacka
o 6. fada: vSechna oka hladce
* pleteme rubovym Zerzejem, zdroven rozsifujeme raglanové zkoseni a zatneme s linkami, které
dale v pfednim dilu navaZzou na vzor proplétanych ok:

Ragldn: kruhova fada zacina 1 nahozenim (= pfidané oko za posledni znackou, to druhé nahozeni (=
pridané oko) na druhé strané téze znacky (tj. pred posledni znackou) je

o 7.fada: 1x nahodit, 15 ok obrace, 1x nahodit, 1 oko hladce, 1. raglanova znacka. 1x
nahodit, 5 ok obrace, vloZzime odliSnou znacku, 1 oko hladce, 22 ok obrace, vloZzime dalsi
odliSnou znacku, 1 oko hladce, 5 ok obrace, 1x nahodit, 1 oko hladce, 2. raglanova znacka.
1x nahodit, obrace k poslednimu oku pred dalsi znackou, 1x nahodit, 1 oko hladce, 3.
raglanova znacka. 1x nahodit, obrace k poslednimu oku pred dalsi znackou, 1x nahodit, 1
oko hladce, 4. raglanova znacka.

8. rada

1 oko hladce za zadni nit, obrace k poslednim dvéma ok(m pred prvni raglanovou
znackou, 1 oko hladce za zadni nit, 1 oko hladce, znacka, 1 oko hladce za zadni nit.
Obrace k nasledujici znacce (prvni linie na prednim dile), 1 oko sejmout s pfizi
vzadu, obrace k nasledujici znac¢ce (druha linie na prednim dile), 1 oko sejmout

s pfizi vzadu.

Obrace k poslednim dvéma okdm pred druhou raglanovou znackou, 1 oko hladce za
zadni nit, 1 oko hladce, znacka, 1 oko hladce za zadni nit.

Obrace k poslednim dvéma okdm pred treti raglanovou znackou, 1 oko hladce za
zadni nit, 1 oko hladce, znacka, 1 oko hladce za zadni nit.

Obrace k poslednim dvéma okdm pred ctvrtou raglanovou znackou, 1 oko hladce za
zadni nit, 1 oko hladce, znacka.

9. fada: 1x nahodit, obrace k poslednimu oku pted prvni raglanovou znackou, 1x nahodit, 1
oko hladce, 1. raglanova znacka. 1x nahodit, obrace k nasledujici znacce (prvni linie na
prednim dile), 1 oko hladce, obrace k nésledujici znac¢ce (druha linie na prednim dile), 1 oko

hladce.
hladce,

Obrace k poslednimu oku pted druhou raglanovou znackou, 1x nahodit, 1 oko
2. raglanova znacka. Obrace k poslednimu oku pred tteti raglanovou znackou, 1x

nahodit, 1 oko hladce, 3. raglanova znacka. Obrace k poslednimu oku pred ¢tvrtou
raglanovou znackou, 1x nahodit, 1 oko hladce, 4. raglanova znacka
o opakujeme 8. a 9. radu
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Kdyz je raglanové zkoseni dlouhé 8 cm, pleteme rukavy vroubkovym vzorem (celkem 4 fady =
vroubky). Stale pfidavame v raglanech.
Poté (raglanové zkoseni je nyni dlouhé cca 9 cm) oka rukavl uzavieme:

o 1xnahodit, oka rukdvu uzavfit, 1x nahodit, 1 oko hladce, 1. znacka. 1x nahodit, predni dil

licovym Zerzejem (linie stdle vyplétame), 1x nahodit, 1 oko hladce, 2. znacka. 1x nahodit,
oka druhého rukavu také uzavrit, 1x nahodit, 1 oko hladce, 3. znacka. 1x nahodit, zadni dil
licovym Zerzejem, 1x nahodit, 1 oko hladce, 4. znacka.

Nyni pleteme pFedni a zadni dil zvla$t v rovnych fadach. Zatneme PREDNIM DILEM, kde
pokracujeme v pleteni v rubové fadé.

o

o O O O

1. fada (rubova): 3 oka obrace, hladce k poslednimu oku pred znackou, sejmeme 1 oko

s pfizi vepredu, znacka, hladce k poslednimu oku pfed dalsi znackou, oko opét sejmeme

s pfizi vepredu, znacka, hladce k poslednim 3 oklim v fadé, ta upleteme obrace (nahozena
oka pleteme obrace za zadni nit)

2. fada (licova): 2 oka hladce, 1x nahodit, obrace ke znacce, znacka, 1 oko hladce, obrace
k druhé znacce, znacka, 1 oko hladce, obrace k poslednim tfem okdm v fadé, 1x nahodit, 2
oka hladce

opakujeme takto 1. a 2. fadu (rubovou a licovou)

ve vysce pleteniny 15 cm (méfeno véetné lemu odshora svisle dol(, nikoliv po raglanu)
zménime barvu na starortzovou (Drops ¥ You 7, odstin 13). Stdle rozsSifujeme raglan,
zaroven uprostred predniho dilu vyplétdme vzor proplétanych ok (viz. schéma). Schéma je
rozepsané pro pleteni v kruhovych fadach, protoze ale predni dil pleteme v rovnych fadach
budeme plést kazdou sudou rfadu (kde se ve schématu pletou oka obrace a nebo se oka
snimaji s pfizi vzadu) jako rubou a vSechna oka oznacenad ve schématu jako obrace budeme
plést hladce a sejmutd oka sejmeme s p¥izi vepredu.:

0. fada (rubova): zménime barvu a pleteme staroridzovou pfizi, raglan stale rozsifujeme,
oka predniho dilu pleteme hladce, oko linie sejmeme s pfizi vepfedu

1. fada (licova): raglan, obrace k liniovému oku, to upleteme hladce, ddle pleteme obrace
k druhému liniovému oku, to opét upleteme hladce, poté pleteme obrace az k poslednim
dvéma okdm a upleteme raglan s nahozenim jako na zacatku rady

2. fada (rubova): stejné jako 0. fada. Tti krajni — ragldnova oka pleteme obrace (nahozend
oka pleteme obrace za zadni nit), zbyla oka dilu pleteme hladce, liniova oka sejmeme s pfizi
vepredu

3. fada (licova): pleteme podle schématu, viz. 3. fada

4. fada (rubova) = 0. rfada

5. fada (licovd) = 5. fada podle schématu

...takto pokracujeme dokud neni pletenina vysoka 18 cm, jako posledni upleteme licovou
fadu.

Kdyz je predni dil vysoky 18 cm, odlozime jej na pomocnou jehlici a pleteme zadni dil:
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Pleteme ZADNI DIL, stéle rozsifujeme pro raglan, pleteme rubovym Zerzejem v rovnych Faddach,
pokracujeme pletenim stejnou prizi (vinovou) nebo plynule mizZzeme kdykoliv zalist plést svétlejsi
ptizi — Drops ¥ You 7 (odstin 13 — starortzova):
o 1. tada (rubova): 3 oka obrace, hladce k poslednim 3 okdim v fadé, ta opét obrace (nahozena oka
pleteme obrace za zadni nit)
o 2. fada (licovd): 2 oka hladce, 1x nahodit, obrace k poslednimu oku pted znackou, 1x nahodit, 2
oka hladce
o opakujeme takto 1. a 2. fadu (rubovou a licovou)
o Kdyz je predni dil vysoky 18 cm, jako posledni upleteme rubovou fadu.
Nyni budeme plynule pokracovat od predniho dilu, kde jsme dokoncili licovou fadu, rovnou zatneme
plést zadni dil v licové fadé a takto oba dily (pfedni a zadni spojime). Jiz nerozsifujeme pro raglan.
Pouze si znackami oznacime boky (znacky vloZime mezi pfedni a zadni dil), pokracujeme pletenim
v kruhovych radach, v pfednim dilu stale vyplétame vzor, nyni jiz presné podle schématu — pleteme
obrace a snimame s pfizi vzadu. Oka v bocich pleteme obrace. Takto pleteme jesté 1 cm (méreno od
praramku) a nyni za¢neme ujimat v bocich.

TRUP:

Stdle pleteme rubovym Zerzejem, v prednim dile vyplétame vzor proplétanych ok. Na bocich zaéneme
ve vysce 1 cm od prlramkl ujimat takto:

o 1 oko sejmeme s pfizi vepredu, 1 oko upleteme hladce a pres néj pretdhneme sejmuté oko.
Pleteme zbytek predniho dilu az poslednim dvéma ok({im ptred znackou na druhém boku.
Spleteme dvé oka obrace, znacka, spleteme 2 oka prfetazenim obrace (stejné jako na zacatku
rfady). Pleteme zadni dil aZz k poslednim dvéma okdm v fadé, ta spleteme obrace.

o dalsi dvé rady pleteme bez ujimani a v ndsledujici fadé opét ujimame (nyni ujimame podruhé).
Stejnym zpUsobem budeme ujimame az dokud pletenina neméfi 20 cm (méreno od prliramku) =
bocni délka od podpazi k pasu

o dalsi 2 cm pleteme bez ujimani

Pridavame: Nyni zacneme trup rozsSifovat (tvarujeme boky). V pleteniné budeme nyni potiebovat 4
znacky, vloZzime je takto: 1 oko obrace, 1x nahodit, vloZzime prvni znacku. Pleteme obrace (a sou¢asné
v prednim dile stale vyplétdme vzor) az k poslednimu oku predniho dilu, vloZzime druhou znacku, 1x
nahodime, 2 oka obrace, 1x nahodime, vloZime treti znacku. Pleteme obrace zadni dil k poslednimu
oku, vlozime ¢tvrtou znacku, 1x nahodime, 1 oko obrace.

V nasledujici fadé pleteme vSechna oka obrace (soucasné v prednim dile stale vyplétame vzor),
nahozend oka z predchozi fady pleteme obrace za zadni nit.

V dalsi fadé budeme opét pridavat, upleteme 2 oka obrace, 1x nahodime, poté pleteme k druhé
znacce, tu presuneme na pravou jehlici, 1x nahodime, upleteme 4 oka obrace a znovu 1x nahodime,
presuneme treti znacku na pravou jehlici. Pleteme k posledni znaéce, kterou sejmeme na pravou
jehlici, 1x nahodime a upleteme posledni dvé oka v fadé obrace. V nasledujici fadé budeme nahozena
oka plést opét obrace za zadni nit.

Stejnym zpUsobem (rozsifujeme bocni ¢asti) az do pozadovaného obvodu bok( (doporucuji na sobé
top stale zkouset). Kdyz uz nechceme dal pridavat, vymeénime pftizi za nejsvétlejsi a upleteme nékolik
fadé rubovym Zerzejem bez pfidavani (cca 10 cm), poté upleteme lem vroubkovym vzorem — cca 4
cm a poté vSechna oka uzavieme.

Dékuji za zakoupeni autorského navodu. Prosim respektujte autorskd prava a ndvod nesirte. Navod neni
uréeny ke komercénim tGcelm. V pripadé jakychkoliv nejasnosti se na mé prosim nevahejte obratit.
Méjte se krasné,

Peta, peta@prosikulky.cz
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